

万达速度再次艳惊合肥

合肥天鹅湖万达广场7月20日盛大开业,人气红透半边天

7月20日,合肥市政务区天鹅湖畔人山人海、锣鼓震天。历经19个月精心打造的天鹅湖万达广场,在万众瞩目下盛大开业。“万达速度”再次艳惊合肥。

当日上午,省委常委、合肥市委书记吴存荣,市人大常委会主任黄同文,市政协主席董昭礼,市委常委、常务副市长魏晓明,全国政协常委、国家工商联副主席、大连万达集团董事长王健林出席开业庆典并剪彩。庆典仪式上,魏晓名副市长及王健林董事长为开业庆典致辞,社会各界人士及主流媒体共同见证了“辉煌万达 溢彩合肥”这一历史性时刻。合肥万达广场投资有限公司总经理朋汪勤代表万达集团,再次向合肥市慈善协会捐款50万元,用于帮困助学。据统计,仅开业当天,就吸引了21万人次客流,天鹅湖万达广场再创合肥商业地产人气新记录。

天鹅湖万达广场位于合肥市政务文化新区核心地段,东依怀宁路,与合肥市人民政府隔路相望,南接城市主干道南二环,紧邻合肥



市大剧院和奥体中心,更临近天鹅湖,坐拥绝佳自然环境,地理位置优越。在不远的未来,城市轨道交通3号线的完善将为其引入大量客流,成为合肥的商业地标。

天鹅湖万达广场总建筑面积约34万平米,约18万平米的大型购物中心拥有万达百货、万达国际影城、大歌星KTV、大玩家超乐场、

华润万家超市、国美家电、同庆楼7大主力店;约45万平米的室外步行街和沿街商铺,荟萃精致餐饮、时尚服饰、珠宝首饰等众多业态;此外约58万平米的双塔甲级写字楼和两栋约5.3万平米的多功能小户型SOHO矗立在旁。天鹅湖万达广场是政务区目前投资最大、规模最大、业态最丰富、档次最高的

首席城市综合体,将有效满足区域城市居民的消费需求,显著提升整个政务区的商务形象和商业环境,创造新的创业机遇和就业机会。据悉,包河万达广场开业当年创下客流量2600万人次,营业额27个亿,税收1.7个亿的惊人业绩;天鹅湖万达广场预计开业当年可创造客流量2000万人次,营业额22个

亿,税收1.5个亿。可以实现这种经济效益和社会效益的双赢,是因为万达有24年的历史,是各类商家认可的平台,所以才能够满铺开业。业内人士认为,在天鹅湖万达广场的带动下,沿天鹅湖商圈将逐渐形成,与市中心饱和商业现状相比,政务区沿天鹅湖商圈的发展潜力更大。

随着芜湖万达广场、蚌埠万达广场的相继开发,包括合肥在内,迄今为止,安徽已经有了4座万达广场。每一座万达广场,都是当地的一个城市中心。24年60余城,无论是原有的城市核心、城市副中心,还是城市新区,无论是改造升级传统商业中心,还是从头打造一个新的商业中心,万达广场携手国内外500强战略合作伙伴,为安徽成就了一个又一个城市新中心。当天鹅湖万达广场再续传奇时,万达集团已在省会合肥打下了牢固的品牌根基,合肥市民们期待着下一个更加精彩的万达广场早日出现。

芜湖公路二桥明年一季度开工

2016年,皖江再添一座过江飞龙

记者 王玉

2016年,安徽省800里皖江上,将再添一座过江飞龙,那就是芜湖长江公路二桥。芜湖长江公路二桥项目可研报告昨日接受了中国国际工程咨询公司专家评估,该大桥计划明年一季度开工建设。



受国家发展和改革委员会委托,中国国际工程咨询公司于2012年7月20日至22日在安徽省芜湖市,召开了安徽芜湖长江公路二桥可行性研究报告咨询评估会。来自我国桥梁、水文、交通等行业的8位专家组成的专家组,现场考察了长江大桥桥位、互通立交等主要控制点,查阅了历史相关资料。经过充分的讨论研究,专家组昨日上午形成评估意见。

在昨日的专家评估会上,专家针对芜湖长江公路二桥A、B两种方案,进行了充分论证,最终专家组一致认为A方案可行。

昨日记者在芜湖长江公路二桥工程可行性研究报告中看到,专家推荐的A方案为矾头山桥位方案。该方案起点于无为县的石涧,接规划中的北沿江高速公路巢湖至安庆段,经仓头、小江坝,在矾头山处跨越长江后,经泥埠桥,在梅山跨宁铜铁路及建设中宁安城际铁路,终于繁昌县峨山与南沿江高速公路交叉处,建设里程约55公里。

矾头山桥位主桥桥型方案主跨806米钢箱梁斜拉桥,全长1622米,为双塔双索面半漂浮体系分离式钢箱梁斜拉桥。该桥建设工期

长达4年,投资总额90多亿元。

记者从我省交通规划图中看到,芜湖长江公路二桥建成后,将连接我省两条重要的沿江高速,这个桥位选址,不仅会带动芜湖两岸的经济发展,日后在我省的交通网中,都将成为重要的江南、江北通行的重要通道。

据省发改委基础处负责人介绍,目前我省长江上已经通车的大桥有铜陵公路大桥,芜湖公铁大桥,安庆公路桥,同时在建的宁安城际铁路安庆铁路大桥,马鞍山公路大桥、合福铁路铜陵公铁大桥、望东公路大桥。

上半年我省“水成绩”出炉 亳州、淮南、桐城、巢湖水质差

星报讯(水金辰 记者 俞宝强) 22日下午,记者从省环境监测中心站了解到,上半年城市集中饮用水源地水质、重点流域水质等报告“出炉”。监测数据显示,今年上半年以来,亳州、淮南、桐城、巢湖水质不达标。

通过记者对今年上半年的水质月报观察,巢湖市水源地水质“不咋地”,主要问题集中在氮超标方面。2月、4月二水厂水源地总氮分别超标0.11倍、0.15倍和0.88倍,3月水源地总氮最高超标0.61倍。此外,在5月份,巢湖市水源地有4项指标超标,一水厂水源地总氮、铁分别超标0.62倍和0.12倍,二水厂水源地总磷、总氮、粪大肠菌群分别超标0.68倍、0.88倍和1.42倍。

根据省环境监测中心监测,在今年上半年,除了巢湖“成绩”较差,桐城市超标也尤为“突出”。桐城市牯牛背水库

水源地总氮超标在2、4月分别达到了0.21倍和0.74倍,镜主庙水库水源地总氮3月超标0.44倍。专家调查后发现,两大水库的养殖密度过大,再加上投放饲料,水体呈富氧化,是导致总氮超标的最直接原因。

除了巢湖、桐城,“成绩”较差的还有亳州、淮南两市。其中,亳州市三水厂地下水源地在1、2月,氟化物超标分别达到0.04倍和0.07倍。淮南市三水厂水源地氨氮2月份超标0.30倍。

不仅仅是饮用水源地水质污染值得关注,昨日,省环境监测中心站还公布了上半年省重点流域水质报告。其中省属淮河流域水质总体为中度污染。主要污染指标为五日生化需氧量、高锰酸盐指数和化学需氧量。

此外,巢湖湖体水质总体为轻度污染,主要污染指标是总磷、化学需氧量和石油类。